AFG M M (3000 / 6000 PSI)
dnaHeu ¢ BbHWHaA pe3dba SAE HANSA[/FLEX

CaoiicTBa
Cranpapt DIN 3901 / 3902 I
Mopaudpukaums npasa |
KoHcTpyKuus cnaHeL, ¢ BbHWHa pe3ba SAE
3akpenBaHe pe3boBun 0TBOP
O6em Ha gocTaBkaTa C METPUYEH KOMMNIEeKT 6oNToBe U KPbIo
YMTbTHEHNE
Marepuan S355J2G3 (ST52.3)

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUE (o] qepHo omMacnsaBsaHe

YkasaHue
[MocoyeHOTO HOMUHAMNHO HansiraHe e onpegeneHo cernacHo SAE J 518 C cnopeg dnaHeua pecn. B
3aBUCKMOCT OT NpuBapsiBaliaTa ce Tpbba.

ApTUkyn
O60o3HayeHVe Tun KoHcTpykTBHa O KoHcTpykTMBEH A
HansraHe nopeguua RAD pasmep

(mm)

AFG80M/L15M 3000PSI L 15 315 1/2" M22x15 12 381 54 175 4 5 60 1B 70 90 M8x30
AFG100 M/L22M  3000PSI L 22 160 3/4" M30x2 19 476 65 222 s 6 69 14 75 115 M10x30
AFG 100 M/S20M  3000PSI S 20 345  3/4" M30x2 1 476 65 222 s e 73 14 105 115 M10x30
AFG 102 M/L22M  3000PSI L 22 160 1" M30x2 19 524 70 262 5 6 72 1 75 115 M10x30
AFG 102 M/L28 M  3000PSI L 28 160 1" M36x2 24 524 70 262 55 6 72 1 75 115 M10x30
AFG 102M/S20M  3000PSI S 20 35 1" M30x2 16 524 70 262 5 6 76 16 105 115 M10x30
AFG 102M/S25M  3000PSI S 25 35 1" M36x2 20 524 70 262 5 6 75 16 120 115 M10x30
AFG104 M/L28 M  3000PSI L 28 160 1.1/4" M36x2 24 587 79 302 e e 74 14 75 15 M10x35
AFG104 M/L35M  3000PSI L 35 160 1.1/4" M45x2 20 587 79 302 6 6 76 14 105 115 M10x35
AFG 104 M/S30M  3000PSI S 30 250 1.1/4" M42x2 25 587 79 302 6 6 78 14 135 115 M10x35
AFG 106 M/L42M  3000PSI L 42 160 1.1/2" M52x2 3% 699 94 357 78 70 82 16 11,0 135 M12x35
AFG 106 M/S38M  3000PSI S 38 200 1.1/2" M52x2 32 699 94 357 78 v 85 16 160 135 M12x35
AFG 401 M/S16M  6000PSI S 16 400 1/2" M24x15 12 405 56 182 4 60 70 1w 85 90 M8x30
AFG402M/S25M 6000PSI S 25 400 3/4" M36x2 19 58 71 238 e 73 85 19 120 115 M10x35
AFG403M/S30M 6000PSI S 30 400 1" M42x2 25 572 81 278 70 82 95 24 135 130 M12x45
AFG 404 M/S30M  6000PSI S 30 400 1.1/4" M42x2 25 667 95 318 78 92 106 27 135 150 M14x50
AFG 404 M/S38M 6000PSI S 38 400 1.1/4" M52x2 20 667 95 318 78 92 107 27 160 150 M14x50
AFG 405M/S38M 6000PSI S 38 400 1.1/2" M52x2 32 794 113 365 9 9% 111 30 160 175 M16x50

PN = HomuHanHo HanaraHe PB = makc. paGoTHO HansiraHe — @ = BbHLUEH AMaMETLP Ha TpbbaTa — KOHCTPYKTMBHA nopeamua: LL = MHoro nek L =nek S = Texbk

BapuaHTu Ha npoaykTta
AFG M (3000 PSI) PnaHey ¢ BbHWHA pe3ba SAE, camo cdnaHey
AFG M U (3000 /6000 PSI) ®naHel ¢ BbHWHa pe3ba SAE, ¢ komnnekt 6ontose UNC 1 Kpbriio ynibTHeEHUE

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
16.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



